
Krásné svátky, klidný nový rok 2023 a mnoho
zdraví našim klientům, zaměstnancům,
blízkým a přátelům Domova seniorů ve

Mšeně

Vánoční večírek s Ditou Hořínkovou



Letošní vánoční večírek s klienty se nesl v duchu ochutnávky cukroví, předávání
vánočních dárků klientům, přípitek a především takřka Štědrý večer, strávený
společně. Klienti, zaměstnanci, blízcí, přátele a to vše ve společnosti zpěvačky Dity
Hořínkové a jejího doprovodu.

Nejmenší koledníčci

Mezi poslední koledníky patřili v předvánočním čase ti nejmenší. Děti z mateřské
školy ve Mšeně, které vykouzlili v našem domově úsměv a nejednomu klientovi též
slzu dojetí. Do školky posíláme přání krásných svátků.



Sladká návštěva

S vánoční koledou v podobě vánočky a cukroví nás navštívila děvčata ze Základní
školy ve Mšeně. Přátelský rozhovor s našimi klienty a ochutnávka cukroví přinesla
další dílek vánoční atmosféry.

Vánoce napříč generacemi



Ve volném čase si vánoční program pro naše klienty připravují také studenti Střední
školy Horky nad Jizerou. I tentokrát přijeli za našimi klienty, aby společně strávili
velice příjemné a přátelsky naladěné odpoledne. Studentům přejeme krásné svátky
a vážíme si jejich dlouholeté spolupráce a přátelství.

Monika Sommerová

Ke stálicím našeho každoročního kulturního programu patří operní a muzikálová
herečka, zpěvačka Monika Sommerová, která svým vystoupením udělala radost
všem zúčastněným a nejednoho návštěvníka dojala.



Musica Festiva di Praga

K vánočním akcím patří každoroční vystoupení komorního souboru Musca festiva z
Prahy, který je tvořen klasickou kytarou, hobojí a houslemi s doprovodem operního
zpěvu. Děkujeme za krásný zážitek s klasickou slavnostní vánoční hudbou.

Vánoční koncert ZUŠ Mšeno

Tradicí se stala spolupráce se Základní uměleckou školou Mšeno. V předvánočním
čase k nám zavítali mladí i ti úplně nejmenší umělci z hudebního oboru a vykouzlili



tak překrásnou atmosféru vánočního adventu, a to pod vedením ředitele ZUŠ Mšeno
Mgr. Čeňka Hlavatého, který nám společně se starostou města Mšena panem Jiřím
Guttenbergem popřál krásné nadcházející Vánoce.

Plzeňský MLS

Letošní první kulturní akcí v rámci Vánoc byla návštěva lidového souboru Plzeňský
MLS, která do našich prostor přivezla klasické české Vánoce se všemi tradicemi a
koledami.



Nadílka dětem

Kouzelní vánoční skřítci míří dětem do mateřské školy v Mnichově Hradišti. Při
návštěvě MŠ nás děti přivítali písničkou, předali nám přáníčka pro naše klienty a
obdrželi ručně vyrobené dárky od našich klientů.

Vánoční stromečky



Krásné borovice jsme i v letošním roce ozdobili ve společných prostorách našeho
domva. Ta největší stojí v místě, kde se před Vánocemi s klienty a návštěvníky
našeho domova setkáváme při kulturních akcích, které jsou již v plném proudu.

Pečení vánočního cukroví

Domácí vánoční cukroví, vůně linoucí se po celém našem domově. V plném proudu
je pečení vánočního cukroví, u kterého se klienti velice rádi setkávají. Cukroví udělá
jistě radost všem klientům.

Ruční práce – zimní tématika



S blížícími se Vánocemi přichází též čas na ruční práce. V tuto dobu začínáme s
klienty přípravou. Barvení borových šišek, chystání výzdoby společných prostor a
výzdoby společenské místnosti k blížícímu se prvnímu adventu.

Muzikoterapie

Při pravidelných setkáních se s klienty věnujeme též relaxačním technikám. Mezi
oblíbené patří muzikoterapie, při které se vždy ponoříme do tónů relaxační i vážné
hudby stejně, jako si klienti rádi přejí poslechnout a zazpívat si konkrétní oblíbenou
píseň.



Vzpomínkové posezení

Tradičním se v našem domově seniorů stalo vzpomínání na zesnulé v rámci Svátku
zesnulých. Dušičky tak trávíme vzpomínkou na nejbližší, kteří, nejen, v uplynulém
roce odešli. Ve spolupráci s evangelickým farářem panem Michalem Šimkem tak
zavzpomínáme též na naše klienty. Čest jejich památce.

Podzimní výlet na farmu



K nejzajímavějším výletům sezony můžeme zařadit výlet na farmu v obci Chodeč,
kde naše klienty a zaměstnance majitel velice přátelsky přivítal. Tématem výletu byla
ukázka chovu slepic v uzavřeném, takřka bezúdržbovém dřevěném kotci. S tímto
projektem též vyhrál soutěž v rámci Země živitelky v Českých Budějovicích.

Cvičení

I rehabilitace může být zábava. K tomuto účelu využívá náš domov seniorů dva
cvičební rotopedy značky Recumbent, které jsou propojeny se zařízením Spotee
VideoRehab. Sestava těchto zařízení je určena speciálně pro potřeby seniorů a lidí s
pohybovým omezením. Zařízení umožňuje fyzické cvičení (jízda na kole) současně
spolu s promítaným video výletem. Klienti si mohou vybrat trasy z mnoha nahraných
lokalit. V období, kdy počasí nedovoluje venkovní pohybové aktivity, je tento způsob
pohybu velice oblíbenou činností.



Údržba naší zahrady

Také prostory zahrady v našem domově je potřeba udržovat. Jelikož je mezi našimi
klienty spousty zahradníků, kteří vlastnili svoji zahrádku, rádi pečují o tu nynější,
společnou. K podzimním pracem na zahradě patří stříhání růží, podzimní úklid

zahrady. Již nyní se všichni těšíme, jak se naše práce zúročí v jarních měsících.





A CO DÁL? TAK TŘEBA KONĚ…

Velkolepou letní zahradní akcí můžeme nazvat párty s koňmi, kteří nás již potřetí
navštívili v prostorách zahrady. Krásný srpnový den si klienti užili nejen krmením

překrásných kobylek, ale také jízdou, kterou si užilo téměř dvacet klientů za
asistence personálu a doprovodu koní pana Pavla Dvorščíka a pana Vojtěcha

Pešana, kterým tímto patří velký dík. Klienti tak mohli zažít známý to pocit
nejkrásnějšího pohledu na svět z koňského sedla.

NA SRDCE JSOU PODĚBRADY



Výlet autem do Poděbrad a procházka po lázeňské kolonádě, posezení v kavárně,
kde na vás dýchne lázeňská atmosféra, nákup místních oplatek… to vše patří k

velice oblíbeným výletům autem, které pravidelně klientům v letní sezoně nabízíme.

CANISTERAPIE S VODÍCÍM PSEM

Velice silné pozitivní emoce v nás zanechala návštěva fenky Prady, která
doprovázela svou paničku Andreu Hlaváčkovou, nevidomou slečnu, která se k nám
po čtyřech letech vrátila s ukázkou psího umění její fenky, a to v podobě vodění a

asistence. I takto může probíhat skupinová canisterapie s besedou. Na závěr
příjemného setkání se fenka věnovala našim klientům.



KLOBOUKOVÁ PÁRTY

Nejen k odpočinku využíváme společně s našimi klienty prostory zahrady. Tentokrát
se jednalo o akci, kterou vymysleli naši klienti. kdy se na dané odpoledne domluvili
uspořádat si příjemné odpoledne s podmínkou “v klobouku”, což platilo nejen pro

klienty, ale také přítomné zaměstnance.

„Dbejme, aby nám stáří neudělalo vrásky také na duši, když je dělá na tváři.“
Michel de Montaigne- francouzský spisovatel.



RELAXACE V ZAHRADĚ

K velmi příjemným odpočinkovým aktivitám můžeme řadit odpočinek v zahradě
našeho domova mezi rozkvetlými letničkami, trvalkami a ozdobnými keři, o které se

klienti velice rádi také starají a s láskou o ně pečují.



BOHOSLUŽBY

Se zájmem se naši klienti účastní pravidelných bohoslužeb Českobratrské církve
evangelické pod vedením Mgr. Michala Šimka, který do našeho domova dochází a

klientům je vždy k dispozici. V rámci spolupráce dochází v čase dušičkovém
každoročně také ke vzpomínkovému posezení k uctění památky zesnulých klientů.

Za tuto spolupráci srdečně děkujeme.



SPOLUPRÁCE SE ZUŠ MŠENO

Tradicí se stala spolupráce domova seniorů s místní Základní uměleckou školou pod
vedením Mgr. Čeňka Hlavatého, který se při svých pravidelných návštěvách s našimi
klienty věnuje výtvarným činnostem. Děkujeme za fungující mnohaletou spolupráci.

OSLAVY NAROZENIN



Oslavy narozenin na přání klientů/oslavenců patří již k tradičním akcím v našem
domově. Přátelská atmosféra, oslava v kruhu přátel, dobré jídlo a pití, přání zdraví a

spokojenosti – to vše si klienti vzájemně pravidelně přejí.

VÝLET DO KADLÍNA – ZAHRADNÍ PÁRTY

Dne 10. května 2022 jsme se společně s deseti našimi klienty vydali na výlet autem
s cílem navštívit v obci jednu z klientek, jejíž pozvání jsme přijali na zahradu jejího

domu v obci Kadlín a uskutečnili zde malou dopolední párty se skoro letním
počasím, a to v nádherné rozkvetlé zahradě.



SKUPINA BONUS – SVÁTEK MATEK

Dne 6. května 2022 se v hale domova seniorů uskutečnila oslava s občerstvením ke
dni všech maminek s hudbou skupiny Bonus pana Pavla Pilaře.

ZAHRADNÍ SLAVNOST – OPÉKÁNÍ
ŠPEKÁČKŮ



Dne 29. dubna 2022 se v zahradě domova seniorů uskutečnila zahradní slavnost s
reprodukovanou hudbou pro klienty, spojená s tradicí pálení čarodějnic. Počasí k

nám bylo přívětivé, a tak se v zahradě sešlo 40 klientů a zaměstnanců, aby společně
strávili příjemné jarní odpoledne s opékáním špekáčků.

RUČNÍ PRÁCE – JARNÍ TÉMATIKA

V rámci celoročních skupinových aktivit se naši klienti rádi setkávají také ve
společenské místnosti, kde si mohou vyzkoušet různé techniky výtvarné charakteru

či si vyrobit něco zajímavého, a to společně s aktivizačními pracovníky či v rámci
spolupráce se ZUŠ Mšeno pod vedením Mgr. Čeňka Hlavatého.



VELIKONOČNÍ NÁVŠTĚVA

Ani v letošním roce nevynechali s velikonoční pomlázkou návštěvu našeho domova
seniorů studenti střední školy z Horek nad Jizerou, aby nám tak popřáli příjemný

začátek blížícího se jarního období. Díky hygienickým opatřením jsme jejich
pozdravy a dárky převzali dne 11. dubna 2022 ve venkovních prostorách DS.

Studentům za milou návštěvu moc děkujeme.

HUDEBNÍ VYSTOUPENÍ – MDŽ

MILOSLAV HARTMAN



Dne 7. března 2022 se v hale domova seniorů uskutečnilo posezení s hudbou u
příležitosti oslav Mezinárodního dne žen, které hudebně i pěvecky doprovodil pan
Miloslav Hartman. Akce se nesla v přátelském duchu a klientky i návštěvnice z

okolí byly obdarovány kytičkou.

ZAHÁJENÍ VÝLETNÍ SEZÓNY

Dne 23. února 2022 se díky více než příznivému počasí podařilo s klienty našeho
domova uskutečnit výlet autem. Cílem vyhlídkové jízdy Kokořínskem byla krátká

pěší túra kolem Harrasova.


